

---

## **В Хорольском районе завершено расследование уголовного дела в отношении двух несовершеннолетних, обвиняемых в покушении на угон автомобиля**

Следственными органами СУ СК РФ по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении двух несовершеннолетних. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ (покушение на неправомерное завладение автомобилем без цели хищения (угон), совершенное группой лиц по предварительному сговору, если при этом преступление не было доведено до конца по не зависящим от этого лица обстоятельствам).

По версии следствия, 21 февраля 2023 года несовершеннолетние решили совершить угон автомобиля. Так, находясь на участке местности, расположенном у дома по проезду Школьный в пгт. Ярославский они проникли в салон автомобиля и стали приискивать подходящие предметы для совершения попытки запуска двигателя автомобиля. Однако, довести до конца свой преступный умысел они не успели, по независящим от него обстоятельствам, поскольку запустить двигатель не смогли и были задержаны сотрудником полиции на месте совершения преступления.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Мая 2023

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1785948>